

# 还敢酒后开车? 看看交警给你算笔账

## 一名醉驾者悔悟:教训太深刻,不能用钱来衡量

“因为醉驾发生事故,我不仅赔了七八万块钱,还因此获刑,五年之内都不能开车,现在算算账,真是亏大了。”3月9日上午,在南京市浦口区“危险驾驶类”社区矫正实践基地,南京交警九大队、浦口区司法局共同开课,算了算酒后开车的“成本”,并对因危险驾驶罪、交通肇事罪在社区矫正的人员开展法制教育,对他们启动“警示教育跟踪机制”。

通讯员 杨凯  
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

### 酒驾醉驾成本多高? 一算吓一跳

当天的课堂上,交警九大队民警通过典型的醉酒事故案例,对在缓刑期内的矫正人员进行再教育。交管部门表示,希望通过“再教育”让他们做一名合格开车人。课堂上,民警还算了一笔账,让大家看看酒驾醉驾的成本到底有多高。

#### 1.直接成本:

**酒驾:**驾驶证记12分,暂扣6个月机动车驾驶证,罚款1000元。

**醉驾:**约束至酒醒,吊销驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证,追究刑事责任。

**酒驾营运机动车:**处15日拘留,5000元罚款,吊销驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。

**醉驾营运机动车:**约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,追究刑事责任,10年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得驾驶证后不得驾驶营运机动车。

因酒驾发生重大交通事故构成犯罪的,追究刑事责任,吊销机动车驾驶证,终生禁驾。

#### 2.附加成本:

**征信:**目前醉驾等交通违法行为与个人信用挂钩,并且与人社部门、银行、保险等形成联动惩戒机制,会影响到个人的考核、升迁、录用、银行贷款等。

**经济:**因醉驾判刑或面临

被用人单位辞退,难以获得经济补偿;引发事故的,保险公司在交强险范围外不予理赔,需要自行承担赔偿费用。如果因此造成人员伤亡的,则面临的损失成本更高。

#### 3.时间成本:

一旦发生事故,构成交通肇事罪,处3年以下有期徒刑或者拘役;逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处3年以上7年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处7年以上有期徒刑。

### 服刑人员: 损失不能用钱来衡量

法制课堂上,一名40多岁的醉驾者告诉现代快报记者,他因为酒后抱侥幸心理,结果酿成交通事故。“当时是发生追尾事故,交警来处理时发现我喝了酒。”醉驾者说,事发2016年7月1日晚上9点多,自己是中午喝的酒,下午还睡了4个小时,当时觉得开车没关系,没想到出了事。

醉驾者说,因为这次醉驾行为,他不仅获刑,而且5年内都不能再开车。“追尾两辆车,赔了七八万块钱,够打车好几年了。这个教训太深刻,已经不能用钱来衡量。”

“需要特别提醒的是,如果在缓刑期间再发生醉驾,将终止缓刑,转入实刑的服刑阶段。”南京交警九大队副大队长袁军告诉记者。

### 发布

## 快去举报老赖 首批最高奖46.9万

快报讯(记者 顾元森)3月9日下午,南京市中级人民法院召开新闻发布会,为有效地打击老赖,今年南京两级法院推出执行悬赏工作机制,定期发布执行悬赏信息,首批发布20个案件信息。

南京市中院首批选取了秦淮、雨花台、玄武等11家基层法院的20件执行悬赏案件向社会公众发布。现代快报记者了解到,对于悬赏查找被执行人下落,举报人提供线索使法院查找到被执行人的,悬赏金额一般为3000元;对于悬赏查找被执行人财产,举报人提供被执行人财产线索且法院依据该线索使案件执行到位的,最高可获得执行到位金额的10%作为奖励。

现代快报记者注意到,在首批20起案件中,被执行人丁立的执行标的是本金469.4万及利息,悬赏条件是执行到位金额的10%。也就是说,如果举报人能提供关于丁立本人及财产的有效线索,且法院执行财产到位的,举报者可获得奖金46.9万元。

南京两级法院郑重承诺,坚决维护举报人的利益,对提供被执行人下落或财产线索的人员身份及提供线索的有关情况予以保密,杜绝打击报复。

## 新小区电梯集体“抽风” 业主频繁被关很抓狂

### 虽然不是维保单位,电梯厂商承诺帮查清故障原因

小区入住才一年多,18部电梯大部分出现故障,以至于维修工不得不常驻,这是怎么回事?近日,南京京门府小区的业主向现代快报96060热线投诉,希望能解决他们小区的电梯难题。

现代快报/ZAKER南京见习记者 毛晓华 高达 记者 孙玉春/文 孙玉春/摄



新小区京门府小区的电梯频繁“生病” 电梯处于断电状态

### 新小区电梯频繁坏

“我被电梯关两次”“一幢二单元两个电梯又坏了,已经第五天了”……最近,城东干道边酒精厂路上的京门府小区物业群里,一直在讨论电梯问题。

3月9日上午,现代快报记者来到该小区,一位物业负责人表示,电梯维修工刚刚还在二三幢之间来回跑。据了解,整个京门府小区共有18部电梯,都是同一品牌,而小区入住时间最早的也不过一年多。

据一位物业工作人员介绍,电梯故障是最近三四天突然增多的,维保公司一位员工不得不常驻小区。

### 这是开发商遗留问题?

“花几百万买这房子,现在成天提心吊胆。”业主张女士说,买的时候均价超过3万元/平方米,一个车位要30多万。

现代快报记者了解到,小区有住户232户,开发商是南京京奥港房地产公司,由深圳市彩生活物业管理有限公司提供服务。据部分业主称,他们怀疑是开发商遗留的问题。“听说拖欠电梯厂商工程款,人家会不会远程控制搞鬼?”

3月9日下午,记者联系上京奥港房地产公司客服主管郭女士,她表示会和物业对接,并将这一问题向总部汇报。

### 电梯厂商承诺帮检测

昨天,记者联系上小区的电梯生产商——上海永大电梯设备有限公司江苏分公司。据一位王姓负责人介绍,京门府小区18部电梯确实是永大品牌,2015年安装到位。根据协议,永大提供一年免费维保。

“虽然不是永大公司在维保,但作为电梯生产商,我们愿意免费进行详细检测,查出原因。”该负责人表示。

至于业主间流传的经济纠纷问题,该负责人回应,确实与开发商有一笔电梯尾款没结算,大概一二十万,但这与电梯故障肯定没关系。

### 老孙说冷暖(42)



每周五,现代快报邀请江苏科宁企业董事长,中国家庭冷暖界开创新人物孙卫宁先生,为广大读者讲解家用冷暖系统的设备,方案,施工等知识,敬请关注。

### 全空气中央空调 家人享清新空气

全空气中央空调采用风管集中向每个房间输入清新空气,集中控制和合理调配室内温度,使每个房间保持一致的舒适。

它不仅使整个家庭都保持舒适的温度和湿度,而且结合空气净化处理系统,将新鲜空气引入室内,过滤粉尘和微小污染物,改善室内空气质量。让全家一起享受清新、健康、安静、舒适的洁净空气。

全空气中央空调是欧美主要的家庭空调系统,尤其适合别墅大宅、会所、咖啡厅等较大空间的场所。美国Goodman公司是全空气中央空调全球著名的制造商,目前市场占有率位居美国前列。

总部地址:  
鼓楼区浦江路26号  
浦江大厦6楼  
咨询热线:400-008-0887  
官网:jscorning.com



## 传统技艺要消亡? 河狸家与你唤醒中华好手艺

日前,国内规模特大的美业O2O平台——河狸家发起一场主题为“唤醒中华好手艺”的活动。这场致敬传统手工艺人的活动,给消费者找回了曾经的记忆和情怀,给中国传统手工艺的发展注入一针强心剂。

此次活动将于河狸家三周年之际正式上线,3月10日19:00开始抢拍,一键成功拍到便可以把这些即将濒临失传的传统手艺带回家,与纯手工“毛猴”“内画鼻烟壶”“蛋雕”“苏绣”“烙画”以及“剪纸”匠人们零距离接触。这些曾经只可远观,不可亵玩的民间艺术瑰宝,能与消费者如此紧密地互动,恐怕在国内也是少有了。

“我们举办这样一场有情怀的活动,将传

统手工艺近距离展现在消费者家里,传达了对手工艺人的敬意。河狸家是一个专注白领用户的美业平台,这个人群是下一代人的教育支撑,通过他们将好手艺的烙印传承给下一代,持久流传。”河狸家相关负责人介绍。

手工艺应该传承下去,正如河狸家一直践行的“解放天下手艺人”使命一样。这个使命任重而道远,还有更多的手艺人需要被解放出来,让她们在河狸家平台上,通过手工艺打造“自品牌”,实现个人理想。而平台另一端的爱美女性,也将通过平台举办的更多丰富的创新活动,享受高品质服务,让中产阶级的生活方式滋养开来。

广告

## 向创新要动力,碧桂园成功实践供给侧改革

2017年,供给侧结构性改革从“攻坚之年”步入“深化之年”。在房地产领域,房地产企业如何通过创新驱动推进供给侧结构性改革,将成为企业实现提质增效、健康发展的强大动力。

从去年开始,以碧桂园等为代表的一线房地产企业纷纷投入跨界地产和文化产业、推进“走出去”战略。其中,碧桂园集团在推进供给侧结构性改革方面,显示出了过人的速度和魄力。

在国内,碧桂园深度参与新型城镇化建设,以产城融合提振实体经济,服务创新创业和城市经济发展。例如,去年5月由碧桂园

集团在兰州投入12亿元巨资建设的雁白黄河大桥全线贯通。该桥打通了制约兰州发展的地理瓶颈,带动了青白石地区的经济,同时也为兰州的城市发展拓展了新的空间。

在海外,碧桂园集团布局马来西亚等国家,特别是森林城市项目已成为中国企业抱团出海的国际产能合作平台。根据广东省人民政府文件粤府[2016]15号,广东省将加强与“一带一路”沿线国家基础设施领域合作,支持企业参与沿线地区智慧城市、公路、铁路、机场、港口等基础设施建设,加快推进碧桂园“森林城市”项目等重大合作项目。

广告